

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 浙江版 | 第290期 | 2025年6月21日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

【庆祝5.13】部队领导说：工程建设就用炼法轮功的人

【明慧网】我是辽宁人，一个普普通通的农民，但在中共迫害法轮功的前提下，我的言行让部队的人们认识到，炼法轮功的人重德。在2025年“5·13”世界法轮大法日之际，我把自己在大法中修炼的一些经历与大家分享。



实修中 师父给我智慧

1997年秋，我看完一遍大法书《转法轮》、《精進要旨》和两遍师父的讲法录像，自己从心里发出一念：这就是我要找的大法。要按照大法的要求做个真正的好人、超常人。我通过大量学法，实修好自己，心性都能得到一定程度的提高。例如在家里，修炼前，打骂妻子是常事，举手就打，张口就骂。自从修炼后，我严格按照师父说的“打不还手，骂不还口”（《悉尼法会讲法》）要求自己，她打骂我了，我能无怨言承受。

在社会上，我按照真、善、忍的法理指导去做，与人为善。我的道德提升上来了。师父给我净化了身体，我无病一身轻。师父给予我方方面面的智慧和能力。在施工设计、放线等工作中，过去没学过的技术工种技能也提高得很快。

一次，我给一个私营老板施工设计、放线和领工。我认真去对待工作，老板觉得还没见过这样的好人呢！他就问我：“你怎么这么好呢？”我说：“我是炼法轮功的，是大法师父教我这样做好人的。要说好，你就说大法好吧！”

真实坦言自己是修炼法轮功的

有一次，我们给部队做被洪水毁坏的排水渠道工程。部队对大法

的迫害非常严厉，到了部队，还没等干活呢，部队人员就先来政审，问：“你们来的人有没有炼法轮功的？检查身份证。”我说：“这些人里就我一个是炼法轮功的。”他们说：“我们军队有规定，不许炼法轮功的人员在我们这里干活。”我说：“我们是按照大法‘真善忍’做好人的。你们先别说什么规定不规定了，咱们先干几天工程活，再下决定好吗？让事实说话好吗？”

第二天干活时，队部安排了十二个军人来站岗看守。我带领的工人平时我都给他们讲过真相了，都知道大法好，也都信任我。我跟他们说：“活要干好，工资待遇保证对得起大家。主要因为我是修炼法轮大法的，这个大家得做好，有困难可以提出，咱们可以解决。我不能给大法抹黑呀！请大家明白。”

没到第三天，站岗的军人全都撤回了。部队团长、军部工程设计管理干部到施工现场查看时非常满意，对我说：“省得我们自己设计放线了，你啥都行，你们干的工程质量特别好，让我们很放心。”

当时我们是两伙人给部队同时干活，那伙人是市里工程队的，对我们有些排斥。用水泥灰是他们兑料供应，一次抹石头灰，他们故意少加水泥，这样抹不好，还不坚固。我就跟他们带工头说：“灰号

太小了，抹不住呀。”可是他们根本不听。我想如果找部队领导说这件事，会激化矛盾。我作为修炼人不能跟人去争去斗，与人为善。可是我们干活的人受不了了，说：“不能受这种气呀，找部队领导告他们。”我说：“大家听我的，我会处理好

这件事的。”我自己到几百米远的料场去背一袋水泥加在里边，再从新和好灰。就在我和灰时，部队领导路过说：“你为什么要背水泥自己和呢？”我们工人马上说：“他们故意少加水泥灰号，害我们抹不好，让工程质量不合格。你们这回见证了炼法轮功的人了吧？”

我做哪项工作，都按照大法真、善、忍标准的要求做，部队领导非常满意。年终开工程项目会时，好几个投资单位参加。会议中，部队领导讲话时说：“工程建设就用炼法轮功的人”（老板开完会，和我讲的）。第二年，部队领导专门请我去他们那的施工队。由于老板不舍得放我走，没去成。

只要我干过活的地方与接触过的人都说：“炼法轮功的人都是重德，人好。有工程，就用炼法轮功的人。”我说：“这都是大法师父教我这样做的，你们就说大法好，师父好吧。”一些部门有聘请我去当厂长、技术员、带工长的。

我能做到这样，是因为我是一个法轮大法修炼者，能按照大法师父的要求，按照真、善、忍大法法理严格要求自己，处处为别人着想。是法轮大法改变了我，造就了我，让我成为一个好人，更好的人，一个走在神路上的法轮大法修炼人。万分感激法轮大法师父给予我的一切。 ◇文/辽宁大法弟子

原浙江省富阳市市长章舜年遭恶报被查

【明慧网】（明慧网通讯员中国大陆报道）近日得知，原安徽省铜陵县委书记、铜陵市副市长吴良斯、江苏省泰州市市长徐郭平、江西省九江市人大常委会副主任戴晓慧、浙江省富阳市市长章舜年四人遭恶报被查。这些官员在任职期间，追随中共迫害法轮功学员，现今他们被查是善恶有报的天理在兑现。被查也只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

原浙江省富阳市市长章舜年遭恶报被查

二零二五年五月二十七日浙江省媒体报道，原浙江省富阳市委市长章舜年被查。

章舜年，一九六五年六月出生，浙江省建德市人。主要履历：二零零三年一月，任建德市委常委、常务副市长；二零一一年四月，任建德市委副书记；二零一一年十一月至二零一二年二月，任富阳市委副书记，提名富阳市市长人选；二零一二年二月至二零一三年二月，任富阳市委副书记，市长；二零一三年二月，任杭州市对口支援工作领导小组办公室主任；二零



一四年一月，任杭州市交通投资集团有限公司董事会董事、副董事长，杭州市交通投资集团有限公司总经理；二零一六年二月，任杭州市交通投资集团有限公司董事会董事长。期间，章舜年追随中共迫害法轮功，对当地迫害法轮功学员的事件负有领导责任。

章舜年在二零一一年十一月至二零一三年二月任富阳市委副书记、市长期间，富阳市法轮功学员宣扬清和一位刚得法的钟姓新法轮功学员，她们是富阳宾馆的老职工。因讲真相被人举报，单位在没有任何手续的情况下，开除了她们两人的工职。在二零一二年三月二十一日，被绑架、抄家，被非法关押在富阳市看守所。◇

浙江省法轮功学员被迫害简讯

法轮功学员杨桂娟在浙江省嘉兴市中级法院被枉判 已上诉

5月16日，浙江桐乡市法院对河北省廊坊市永清县法轮功学员杨桂娟非法判决12个月。距离杨桂娟被释放仍有4个月，原本身体虚弱的杨桂娟在看守所绝食抗议。杨桂娟不服桐乡市法院的非法判决，已上诉至嘉兴市中级法院。

参与非法庭审的有两名法官：庭长：沈树强 副庭长：李纪昌

浙江台州相关派出所参与迫害在浙江金龙股份工作的法轮功学员

二零二四年十二月上半月，浙江金龙股份以三年合同即将到期不再续签为由，要求在此打工的江西法轮功学员高琼志主动离职。

据告之，金清派出所多次找到该公司负责人谈话，公司感到压力很大。这是距二零二四年九月台州路桥派出所参与辞退在路桥启超中学打工的法轮功学员仅3个月后又一起路桥地方派出所肆无忌惮参与严重干扰和迫害法轮功学员在台正常生活和工作的恶性事件，也严重干扰了民营企业正常的经营活动和国家正常的经济秩序。

请浙江和台州的地方政府的职能部门关注、调查和解决在台打工的法轮功群众受地方派出所歧视、打压和迫害这类民生问题。◇

迫害法轮功 **法网难逃**



您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

教人向善 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

使人健康 1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

福益社会 1998年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

弘传世界 法轮大法已弘传100多个国家，受到世界人民爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函逾万项。《转法轮》已有50种文字版本，并可在法轮大法网站(falundafa.org)免费下载。◇



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外，修炼法轮功人数最多的地区，约有50多万人。1000多个炼功点遍布300多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。◇